

9. ИЮН 1959

г. Новосибирск

Новые спектакли

Конец театральной весны богат премьерами... После «Живого трупа» Л. Толстого и «Золотого теленка» И. Ильфа и Е. Петрова «Красный факел» показал новый спектакль «Николай Иванович» Л. Гераскиной.

Пьеса о воспитании подрастающего поколения, ведущая спор об облике воспитателей — педагогов и родителей, стала основой молодежного спектакля. Его поставили артисты «Красного факела» А. Малышев и Б. Райкин, дебютирующие в режиссуре. Главные роли также поручены молодым артистам — О. Дзисько, В. Гарину, Ю. Розозину, студийцу В. Бассэль. Директора школы Николая Ивановича играют А. Малышев и М. Бибер. Спектакль уже идет и хорошо принимается зрителями.

После продолжительного перерыва в театре оперы и балета возобновлен балет И. Морозова «Доктор Айболит», удостоенный в свое время Сталинской премии.

Вчера показал свою новую работу самый молодой творческий коллектив города — театр оперетты. Спектакль «Где-то на юге» венгерского композитора Э. Кемени поставил молодой драматический режиссер В. Кузьмин, дирижер — М. Бухбиндер, хормейстер — Е. Горбенко, балетмейстер — Е. Мачерет. В первом спектакле были заняты артисты А. Данышин, И. Велланская, Н. Авдошина, А. Воронцов, Р. Антонова, Б. Торик, Э. Самонова, И. Ромашко, С. Рышков, И. Баль.